

福利
天天送

“留甬大礼包” 上线第二天 千余份福利被“秒杀” 还没下单的 朋友 不妨先做做 功课

“还没来得及看清楚有啥福利呢，就没了！”昨日是都市报系联合中心城区50个社区上线“留甬大礼包”的第二天，记者从后台系统查询得知，截至当天中午11点30分，千余份福利已被“秒杀”。不少网友给本报留言称，拼手速的时候根本顾不得细看。

鉴于此，记者把所有福利好好梳理了一遍，如果你是外地来甬工作或生活，并打算留在宁波过年的朋友，不妨先做做功课，喜欢什么，需要什么，适合什么，一目了然。

该活动截至本周五，“留甬大礼包”依然是每天上午10时准时上线甬上客户端。调好闹钟，可别错过了。



1月19日一早，小伙来到北仑小港街道谢墅社区领取草莓。

1 这里有一饱口福的美食

所谓“留人先留胃”，大礼包里怎么少得了地道美食呢？宁波水磨年糕软糯可口，且寓意年年高升，是宁波过年饭桌上不可少的一道美食。这不，北仑新碶街道百合社区奉上的这份寓意美好的年货成了这两天的“热销品”，每天20箱年糕，到中午时分就被“秒”完。

当下，是草莓丰收季。如果你家住北仑小港街道或距离那儿不远，可以考虑在线“秒杀”一份鲜嫩欲滴的草莓礼盒，当地谢墅社区联合爱心农户准备了20篮，总计60斤的草莓。

春节临近，配合喜气洋洋的节日氛围的，还有香醇的蛋糕甜品和丰盛的自助餐。鄞州福明街道福城社区和新城社区发放50份绿姿代金券，东柳街道华侨城社区准备了开元大酒店自助餐券10张。如果你是吃货，下手可得快。

2 这里有尽收眼底的风光

在宁波就地过年，周边热门景点总该去打个卡吧？在“留甬大礼包”里，包括鄞州东柳坊社区；海曙高桥镇、横街镇；镇海澥浦镇、九龙湖镇；东钱湖等在内10余个社区、村镇网罗各自辖区的特色景点，总计送出门票超1000张。

有竹影婆娑的天然氧吧——浙东大竹海，有波光潋滟的九龙湖旅游度假区、东钱湖陶公岛景区，有古色古香的镇海开元十七房、梁祝文化园，有以生态景观为主的宁波植物园、天宫庄园，也有适合亲子探索的宁波海洋世界、雅戈尔动物园，或让低龄儿童流连忘返的阿狸农场、茉莉幻想游乐园。

来自黑龙江齐齐哈尔的张红卫来宁波两年，这回她抢了一张梁祝文化园的门票。其实早几年，在宁波工作的儿子曾带她去逛过这个景区，里面的一步一景让她至今难忘。“还是想去看看，那里真的很美！”

3 这里有新潮休闲的体验

有些年轻人想体验新潮？没问题，赛车和帆船体验一一奉上。这次，北仑春晓街道春晓湖工业社区请你直接当一回赛车手。就算你是驾龄十多年的老司机，可在赛道上疾驰，这样的驾驶体验平日里可是感受不到的呢。

令人肾上腺素飙升的竞技体验还不止这一项，该社区还送上连续一周的帆船体验名额。想要体验在海上随风而行的感觉吗？拼手速的时候来了。

除了勇敢者的挑战，热爱电竞的年轻人也有福利可抢，鄞州中河街道金城社区可是足足提供了100张3小时的免费体验券。

当然，如果你想玩点民俗或文艺的，这里也有。北仑柴桥街道两个社区推出近百个免费体验名额，其中就包括民俗手工制作、插花以及茶艺。

或新潮或古风的体验之余，“留甬大礼包”还准备了超250张电影票，送给那些只想安安静静看场电影的人。贺岁档电影上映在即，有免费的羊毛还不赶紧“薅”？

春节选礼看这里

寿仙谷灵芝孢子粉 获“首届浙江特色伴手礼”授牌

春节即将临近，挑选高品质的礼品是中国人过年的传统，受新冠疫情的影响，送礼送健康，成为消费者的重要选择之一。日前，在中医专家、新闻媒体、消费者代表的共同见证下，浙江省消费者权益保护委员会向浙江寿仙谷医药股份有限公司灵芝孢子粉产品授予“首届浙江特色伴手礼”称号，并授权其使用相关标识。

作为一家传承百年的中药企业，寿仙谷经过40多年的现代科研创新，建立起了集育种、栽培、产品深加工、销售为一体的完善的中药全产业链质量安全控制体系，堪称灵芝及铁皮石斛行业的“标准专业户”。

“好的产品让消费者更放心也更温暖，评选浙江特色伴手礼产品，可以充分挖掘浙江特色伴手礼产品背后的消费价值，通过严格的评审，寿仙谷获此荣誉，也说明企业在产品质量上下足了功夫。”浙江省消保委秘书长崔砺金说。

伴手礼代表着一座城市的文化、历史与情感，是城市社交和旅游记忆的重要载体，而企业则需要不断创新为消费者提供最好的产品，好产品的背后是强大的科研和创新能力支撑。

资料显示，截至目前，寿仙谷先后承担制定了“浙江省灵芝孢子粉/鲜铁皮石斛中药饮片炮制规范”、“段木灵芝生产技术规范”等70余项标准。2016年，寿仙谷更是成为“中医药-灵芝”及“中医药-铁皮石斛”两项中

药国际标准的制定承担单位，成为目前唯一一个同时主导承担制定两项中药国际标准的企业。

“标准决定质量，只有高标准才有高质量。”寿仙谷药业副总徐靖介绍，寿仙谷创业伊始就特别重视对产品质量的认识和管理，积极加大研发投入，为更大程度地发挥出灵芝孢子粉的价值，经过不断地研究试验，寿仙谷研发了第三代灵芝孢子粉去壁技术，在破壁的基础上，去除壁壳，留下精华，活性成分含量提升10倍以上，可被人体高效吸收，在此次疫情防控中表现尤为突出。

“新冠病毒瞬息万变，相同阶段的病人，有的恢复慢，有的恢复快，这跟其自身的免疫力相关，而免疫力和诸多因素有关，包括年龄、个体差异、饮食、心态、外来因素等，这些因素决定了机体免疫力的强弱”。参会的许雅萍医生表示，免疫力是战胜病毒的核心竞争力，经过长期的临床应用与消费实践证明，去壁灵芝孢子粉产品在抗疲劳和改善人体免疫力方面，发挥着积极的作用，对现代都市人的失眠、神经衰弱、浑身乏力等亚健康状态及辐射防护，都有一定的改善作用，在这样一个特殊时期，要持续不断地推进中医药事业的发展，发挥中西医结合优势，夺取抗击疫情的最后胜利。

据悉，疫情发生以来，浙江省委、省政府高度重视，社会各界积极支援，发挥自身优势，快速行动，展现出驰援武汉的“浙江速度”。



▲浙江省消保委秘书长崔砺金，授牌寿仙谷灵芝孢子粉“首届浙江特色伴手礼”称号

寿仙谷药业作为一家与民众健康息息相关的医药企业和百年民族企业，在疫情防控关键时刻积极行动：2020年1月25日，第一批浙江紧急援鄂医疗队即将出发的1个小时内，1800多份“浙产名药”之一的寿仙谷灵芝孢子粉被紧急调往高铁站，送到浙江援鄂医疗队医护人员手中。此后，寿仙谷先后共计捐出24批，总价值超过1000万元的灵芝孢子粉等健康产品，助力援鄂医护、公安民警、社区工作者等一线抗疫人员健康防护、增强免疫力，共同奋战疫情。

这一善举，得到了在场领导、专家的高度认可。徐靖表示，作为上市公司，回报社会是一种责任和义务，在这个免疫力就是生命力的特殊之年，寿仙谷药业将继续努力把握中医药发展契机，发挥中医药的独特优势与作用，在传承和创新中行稳致远。同时，坚持安全有效的发展要求，促进中医药事业和产业融合高质量发展，坚持中医药与西医药相互补充、协调发展，展现卫生健康发展优势，增强人民群众健康福祉。

记者 徐益霞